



Во дворе дома, где временами проживает омский губернатор Виктор Назаров, происходят странные вещи. Вопреки всем мыслимым Законам и здравому смыслу, в нарушение элементарных Правил техники безопасности прямо во дворе нескольких частных лачуг, где проживают люди, началось возведение элитного жилого дома. Многочисленные обращения бедолаг в различные правоохранительные и надзорные инстанции ни к чему путному, увы, не привело...

Пенсионерка Зайтуна Галиевна Нагуманова, ежедневно рискующая жизнью под грузами многотонного башенного крана, очень надеется, что омский губернатор Виктор Назаров между презентацией "дней региона в Совете Федерации" и работой над "стратегией развития области" найдет немного времени и взглянет в окно своей квартиры на тот правовой беспредел, который творится при попустительстве целого сонма местных силовых и надзорных ведомств.

Судя по всему, самим жителям с ситуацией не совладать. Неоднократные обращения в полицию по факту незаконного строительства и сопутствующие этому угрозы жизни и имуществу граждан закончились формальной проверкой. Как бы в издевку, лейтенант

А из губернатора окна... беспредельщина видна!?

Автор: Administrator
02.06.2013 03:11

полицейский ОП №9 УМВД России по г.Омску А.И.Полещук установил, что во дворе дома пенсионерки (улица Учебная, д.134 – ул. М.Жукова, д.101) ведется строительство жилого дома, понятное дело, что «на стройке шумят» – ничего предосудительного страж порядка в этом не увидел. И с легкостью отказал пенсионерке в возбуждении уголовного дела по статье... «Хулиганство». Вышестоящее начальство с легким сердцем подписало, прокуратура, видимо, не нашла оснований для реагирования. Вот только не на "шум на стройке" заявила в полицию гражданка Нагуманова. Она просила "защитить ее жизнь, здоровье и какое-никакое имущество". По мнению юристически не подкованной женщины, вести строительство многоэтажного дома в 3 (трех!) метрах от места постоянного жительства людей запрещено.

Правильность умозаключений возмущенной пенсионерки нам подтвердил и прораб строительства, не назвавший своих Ф.И.О.:

- Я заказчику уже сказал, что это беспредел. Мы еще в таких условиях ни разу не строили. Ну, ладно до «ноля» я еще могу довести, а как выше-то строить?! Там зона отчуждения по инструкции 7 метров. Не дай Бог что-нибудь сорвется, это же срок.

Из разговора выяснилось, что у заказчиков – «все схвачено», ведь, по словам строителя, жилой дом возводится компанией «Акция». Впрочем, подтвердить или опровергнуть версию мужчины мы не смогли. Официальные структуры, отвечающие за строительством на территории Омска жилых зданий, попросили тайм-аут, чтобы разобраться в ситуации.

А из губернатора окна... беспредельщина видна!?

Автор: Administrator
02.06.2013 03:11

- Я заказчика тоже понимаю – фирма частная, деньги считать умеют, а там в каждом доме по 10-15 человек прописано. Вот и получается – кто кого обыграет..., - развело руками ответственное за стройку лицо.

Что тут скажешь?! В исходе неравной схватки граждан и бизнесменов сомневаться не приходится. Вот только как на это неравное противостояние посмотрит глава региона. Пусть даже из своего окна...

Сергей Асташкин,

Специально для Омского правового портала.



А из губернатора окна... беспредельщина видна!?

Автор: Administrator
02.06.2013 03:11



А из губернатора окна... беспредельщина видна!?

Автор: Administrator
02.06.2013 03:11

